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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Yılmaz TUNÇ tarafından Anayasanın 98'inci ve

TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandınimasını

saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Türkan Albayrak, Bakırköy Kadın Kapalı Cezaevi’nden

yazıyorum. Kaldığım cezaevindeki 2 arkadaşın durumunu bildirmek istiyorum. İlki Cemile

Temizkalp, 52 yaşında ve tansiyon, şeker, ritim bozukluğu gibi 8 ayn hastalığı var. Kendisinin

yoğun bakım tedavisi öyküsü var. Cezaevinde herhangi bir acil durumda müdahale için yeterli

donamm yok. Diğer arkadaşım ise Hatun Polat, 72 yaşında, bir ayağı sakat ve bastonla yürüyor.

Aynı hastalıklar Hatun Polat’ta da var. Hatun Polat 13 gündür raporlu ilaçlanm alamamaktadır.

Ben Türkan Albayrak da tansiyon hastasıyım. Fizik tedavi cezaevi süreci sebebiyle yarım kaldı.

Yürümekte ve hareket etmekte zorluk yaşıyorum. Hasta tutsaklarla ilgilenmenizi bekliyoruz.”

ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Bakırköy Kadın Kapalı Cezaevinde sağlık durumu ciddi olan ve kronik hastahklan bulunan

mahpus sayısı kaçtır? Bu mahpuslardan kaçı için hastaneye sevk veya infaz erteleme talebi

yapılmıştır?

2) Cemile Temizkalp ve Hatun Polat isimli mahpuslann sağlık durumlan hakkında

Bakanlığımzca bilgi sahibi olunmuş mudur? Bu kişilerin sağlık ihtiyaçlanmn karşılanması

yönünde ne tür işlemler yapılmıştır?

3) Cezaevlerinde ilaç temini sürecinde yaşanan gecikmelerin önüne geçilmesi amacıyla alman

önlemler nelerdir? 13 gün boyunca ilaç alamadığı iddia edilen mahpusun akıbeti ne
durumdadır?

4) Fizik tedavi gibi kesintiye uğrayan tedavi süreçlerinin mahpusun sağlığı üzerindeki etkileri

göz önünde bulundurularak tedbir alınmakta mıdır?
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5) Yaşlı, engelli veya sürekli tedaviye ihtiyaç duyan mahpusların cezaevi yerine denetimli

serbestlik veya infaz ertelemesi gibi alternatif uygulamalardan faydalanabilmesi için mevcut

yasal düzenlemeler yeterli midir?

6) Son 3 yılda cezaevlerinde sağlık ihmaline bağlı mahpus ölümü veya hastalığın ağırlaşması

vakası sayısı kaçtır?


